

太和“百人合买团”领走大乐透千万大奖

“安徽史上第一个百人中奖团”来兑奖啦！4月23日下午，来自阜阳市太和县30多名彩民代表中奖的100多名同伴，集体乘车来到安徽省体彩中心，领走了大乐透第19045期1045万元大奖。 □记者 江锐



集体领奖，快乐出行

一般领奖只来一个人，遮遮掩掩；这次领奖来了一堆人，热热闹闹。

“之前我们就约好了，如果中了大奖，就集体坐车去合肥领奖。”太和县体彩销售站的赵磊告诉记者，4月22日晚得知中了大奖后，“合买团”的彩民们就张罗起来，大家纷纷报名要来肥领奖，由于报名人数太多，后来控制了一些，当晚11点就租好了大巴车。另外有几位中奖彩民则是自己开车来的。

4月23日一大早，大乐透合买团的成员们陆续集结，30多人一行乘坐大巴车10点多钟出发直奔安徽省体彩中心，大家一路上欢声笑语，话题一个接着一个未曾断过，彩民们互相之间开着玩笑，高兴得前仰后合，几个小时的车程很快就度过，直到下车时，大家的兴奋劲还没过。来到安徽省体彩中心，大家拿出准备好的条幅，排队走下大巴车，随后大家激动地在这里合影留念，记录这美好而难忘的幸运时刻。

集体投注，投入不多

“太激动了，我昨晚睡了不到3个小时，真为彩民们高兴。”太和县18284网点的业主邱文芳代表中奖“合买团”兑奖。“这张中奖号是我们网点开出的票，所以按照约定，就由我兑奖。”邱文芳向记者解释。

记者看到，这是一张投注12012元的胆拖

大复式的中奖票。“虽然是大复式票，但每期200份，每份60元，平均到人也不算太多。”太和县18212网点的业主张先生介绍，大概有100多彩民参与投注，投注最多的是两位彩民各投了20份，也有很多只投了1份的，像彩民宋先生。会不会遗憾投的太少了？“这倒不会，主要是享受投注的乐趣。”宋先生告诉记者。

据赵磊介绍，这个购买团由300多名彩民组成，来自太和县14家网点。以前也中过3万多元的三等奖，至于几千元的小奖，那是“中的不断”。至于选号，主要有几家网点业主轮流选定，没有固定人选，感觉好的话，大家都踊跃参与进来。

合买彩票，优点多多

“自大乐透新规上市以来，大奖更大，小奖更多。”省体彩中心相关人员介绍，现在组团合买彩票成为趋势，合买的优点很多，购买大盘游戏最为合适不过。首先，合买团成员每人投入的资金不多，更符合我们一直倡导的“快乐购彩 理性投注”的理念；其次，合买出票多为复式投注票，相对于单式投注，中奖率显然更高。而彩民合买，肯定要相互沟通，增添了购彩乐趣，并且更容易坚持下来，这既是购买大乐透的最佳方式，也无形中成了大家能够长久地参与公益的方式。因为大家现在都明白，买彩票是最简单方便的公益行为。

皖将王春雨亚锦赛憾失金牌

星报讯(记者 江锐) 北京时间4月22日晚，在多哈举行的第23届亚洲田径锦标赛女子800米决赛中，安徽名将王春雨最后时刻被印度选手马里穆图反超，最终以2分02秒96的成绩获得银牌。哈萨克斯坦选手穆卡舍娃获得铜牌。

在前一天进行的女子800米预赛中，亚运冠军王春雨跑出2分04秒93名列预赛总排名第一，另一名中国选手胡志英跑出2分06秒63，共同顺利晋级决赛。在决赛中，一路领先的王春雨在最后30米遭遇马里穆图的强烈冲击，并被对手反超，与中国运动员在本届亚锦赛径赛项目上的首枚金牌擦肩而过。

安徽第二届青少年戏曲嘉年华活动将启动

星报讯(记者 吴笑文) 昨日，记者从安徽演艺集团获悉，今年5月31日~6月2日，为期三天的“第二届青少年戏曲嘉年华”活动将在安徽好人剧场举办。

此次青少年戏曲嘉年华活动旨在大力弘扬传统文化艺术，推动民族经典文化传承，拓宽戏曲艺术空间，打造校园文化教育特色，让传统文化经典在校园发扬光大。通过此活动，让青少年通过切身的感受，近距离接触了解中华传统文化，提高新时期学生的审美情趣与艺术鉴赏能力，重拾民族优秀传统文化美德，增强继承弘扬传统美德的主动性和自觉性，这也是中小生素质教育的重要组成部分。

此次活动，立足安徽，面向全国。年龄在22周岁以下的青少年戏曲爱好者均可免费报名参加，报名时间为4月23日至5月25日，汇演时间为5月31日至6月2日。

电影《攀登者》杀青定档 徐克携手李仁港打造雪原奇观



星报讯(记者 吴笑文) 日前，由徐克监制、李仁港执导、阿来编剧，吴京、章子怡、张译等主演，成友情出演的电影《攀登者》在珠峰大本营举办了最高海拔的关机仪式。在顺利完成电影全片最后一镜的拍摄后，影片监制徐克携主演吴京、张译、何琳、曲尼次仁、拉旺罗布组成“攀登者联盟”亮相相关仪式现场，分享电影幕后的创作与拍摄历程。

电影改编自真实历史事件，讲述的是1960年中国登山队向珠峰发起冲刺，完成了世界首次北坡登顶这一不可能完成的任务。15年后，方五洲和曲松林在气象学家徐缨的帮助下，带领李国梁、杨光等年轻队员再次挑战世界之巅。迎接他们的将是更加严酷的现实，也是生与死的挑战。为了真实再现中国登山英雄们勇登珠峰的英雄事迹，剧组来到西藏进行实地取景拍摄。主演吴京、张译还冒着严寒在珠峰大本营过夜，体验登山队生活。

监制徐克透露：“会借助业内顶尖的视效手段表现出世界第一高峰神圣、壮观与艰险的雪域奇观，希望观众可以通过影片感受到中国登山队的前辈们不断向上、勇攀高峰的中国精神。”电影《攀登者》将于9月30日国庆档全国公映。

全国二青会安徽目标“成绩超上届”

4月23日，市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)，掌上安徽记者从2019年全省青少年工作会议上获悉，我省体育健儿正积极备战全国第二届青年运动会，目标是“预赛多进人，决赛成绩超上届”。

□记者 江锐

安徽军团已有金牌入账

全国第二届青年运动会将于8月8日在山西太原开幕，这是目前项目最多、规模最大的综合性运动会，共设有49个大项、1868个小项。我省体育代表团将参加田径、游泳、射击、冰球、自由式滑雪空中技巧等36个夏季项目和6个冬季项目比赛，参赛运动员总规模超过1400人。

“在先期举行的部分项目决赛中，代表滁州体育职业学院参赛的运动员陈梅婷获得了自由式滑雪空中技巧女子个人规定动作金牌，这是我省体育代表团获得的全国二青会首枚金牌，也是我省运动员在冬季项目上获得的首枚金牌。”省体育局青少年体育处处长文斌介绍，截至目前，安徽省体育代表团已在自由式滑雪空中技巧、冲

浪2个项目上获得1枚金牌、2枚银牌、3枚铜牌。在已经结束的预赛中，我省共获得10金7银18铜，331名运动员获得决赛参赛资格。

力争竞技成绩超越上届

据悉，全国第二届青年运动会在竞赛组织形式上进行了重大改革，改变了以往以省辖市为单位组队的参赛形式，改革为以省(直辖市、自治区)为主组成代表团，以各级各类体校、社会俱乐部等社会组织为单位组队参加各场比赛。“这给我们备战工作提出了更多的挑战。”文斌介绍，距离全国二青会开幕还有100多天，各项目预赛还在进行，预计我省最终将有700多名运动员获得决赛资格。

文斌表示，参加此次比赛主要是培养体育后备人才，同时力争竞技成绩超越上届。首届在福建福州举行的全国青年运动会，我省184名运动员组成的合肥市代表团，参加了15个大项、136个小项的决赛，取得了5金、6银、12铜的优异成绩。今年的全国第二届青年运动会上，我省的优势项目还是拳击、武术、划船、射击、田径等传统项目。